

Ненад Чанак, председник Лиге социјалдемократа Војводине, каже за лист Данас да очекује да ће Народна скупштина усвојити Предлог закона о забрани неонацистичких и фашистичких манифестација и то захваљујући гласовима ЛДП-а, због тога што су чланови владајуће коалиције СПС, Јединствена Србија и ПУПС најавили да неће гласати за тај предлог:

"Фашизам је болест која се појављује увек кад се појаве одговарајуће околности, када дође до слабљења демократије. Да би се спречила ова болест треба прво рашчистити с лицемерјем у коме Србија живи последњих 20 година, односно ствари треба назвати правим именом и примењивати цивилизацијске норме. Овај закон значи велики корак напред, јер криминализује појаве неонацизма и фашизма. У писању овог закона руководили смо се Повељом УН и сличним законима из нашег окружења."

Председник ЛСВ-а каже да под удар новог закона неће доћи само "фашистичке и нацистичке организације" већ и сви они који "пропагирају или оправдавају идеје, радње и поступке лица оптужених или осуђених пред Међународним кривичним трибуналом или лица осуђених или оптужених пред домаћим судовима за кривична дела ратних злочина".

"Циљ закона је спречавање повампирења фашистичких и нацистичких снага у Србији, а прецизира и кажњивост негирања холокауста и дела фашистичких и нацистичких организација. Као што се у Немачкој забрањују негирање холокауста и релативизације постојања концентрационих логора смрти, закон ће санкционисати и забрану негирања сличних радњи у нашој прошлости, што значи забрану негирања Сребренице и масакра на Овчари."

Чанак је подсетио да је МУП "у време владе Војислава Коштунице" већ саставио списак "фашистичких организација", и да су на том списку "Образ, Крв и част, две једине регистроване организације, а затим и нерегистровани Национални строј и мађарски Покрет 64 жупаније и Хонведи".

Говорећи о забрани продаје разгледница и беџева с ликом Ратка Младића, Чанак каже да нас овај закон доводи у позицију да приче о Младићу или Радовану Караџићу као „херојима“ постају кривично дело:

"У складу с тим, ни посланици СРС не би више могли ван посланичких клупа да носе беџеве и мајице с ликом Војислава Шешеља. У самој Народној скупштини, међутим, тако нешто не би могло бити забрањено јер по закону они не могу да одговарају за став изнет за говорницом."

(Данас)